

近来频传泰国米涨价

我市现有泰国米并非进口,价格不受影响 市民偏爱国产东北米

■记者 李雅

近期,东南亚遭受洪水肆虐,泰国约10%的稻田遭摧毁。另一方面,泰国政府此前推出新米价方案,稻谷收购价格调高近50%。受此影响,有消息称泰国的米价将大幅提升。日前,记者对我市的大米市场作了一番调查,发现市民偏爱国产东北米。



记者在大润发超市米区转了一圈,一眼望去,“五湖东北长粒米”、“福临门优质东北大米”、“金健东北长粒香米”、“薪牌苏北大米”、“宝宇粳米”等东北和苏北大米被摆在显眼的位置。记者仔细寻找,才找到“泰妃香泰国香米”、“金象牌顶上泰香米”等4种泰国米,价格在每公斤7.88元至21.6元之间。相对于国产的东北和苏北大米,贵了好几倍。

“泰国米的价格一直以来都很贵,经常吃的话,买不起呀。”正在挑选大米的张女士说,家里吃的基本上是国产的东北米,偶尔才会买一袋泰国米。至于近期泰国米的价格是否有变化,她没有多加留意。

记者在米区观察了半个多小时,除了两对年轻夫妇在泰国米前驻足查看外,其他买米顾客都直奔国产米而去。

“近期我们没有接到有关泰国米涨价的通知,泰国米的价格一直都保

持稳定,价格上没有大的调整。”超市一员工告诉记者,超市内仅有的4种泰国米,并不是纯进口,是引进泰国水稻品种在国内种植的。

“如果价格有调整,对销售也不会有大的影响。”这位工作人员说,泰国米在我市的销量一直不高。“如果一天能够卖出三四袋泰国米,就很不错了。”据了解,我市市民最喜欢的还是散装东北大米(如图),超市里平均每天可以卖出30至35吨左右,而袋装的东北米和苏北米销量也要比泰国米高出不少。

记者在市区望江菜市场、农贸市场采访时发现,大部分卖米店铺都以东北米和苏北米为主,有些店内甚至没有销售泰国米。“不管是价格还是口感,大部分市民还是比较喜欢东北米。”在十八家农贸市场旁一家开了近20年的米店里,老板李大妈说,以前她曾卖过一段时间的泰国米,但是由于销量不好,她就没有再进货了。



今天女主角:小落

我 1982年出生,身高1.56米,体重48公斤,本科学历,教师。

她 朋友眼中的小落:她是一个善解人意、热情仗义的人,总是替别人着想,是一个非常不错的良朋知己。大家都觉得她是一个很可爱、俏皮又富有灵性的女生。

她的爱好 看书、旅游。

她的爱情宣言 执子之手,与子偕老。

她的“他” 年龄在30至33岁之间,身高1.70米以上,希望未来的他责任心强,有房有正式工作,大专以上学历。

温馨提示

单身的你若觉得与我们推出的男主角或女主角相配,请致电本报征婚热线65916666或加QQ995695436,我们将为双方交换详细资料,并根据双方的意愿,安排相亲活动,但对于双方的后续发展,那谁也打不了包票,只能看缘分了。

今天男主角:小司

我 1987年出生,身高1.70米,体重67公斤,本科学历,郊区人,某事业单位临时工,外面还有其他事业。

他 朋友眼中的小司:他是个性格开朗的人,特别喜欢运动,希望能找一个跟他一样爱运动的人陪他过一生。

他的爱好 篮球、足球、唱歌、钓鱼。

他的爱情宣言 关于爱情,我选择慎重,这是对你我的负责。

他的“她” 年龄在22至25岁之间,身高1.60米以上,希望未来的她是一个性格开朗活泼、心地善良、孝顺长辈的好女生。

今天是我省第15个环卫节

我市环卫工作日益产业化、规范化 创建整洁城市硕果累累

本报讯(记者 李雅)今天是我省第15个环卫工人节,市环卫处将在市政多功能厅召开表彰大会,表彰对环卫工作有特别贡献的个人和单位。

市环卫管理处负责全市环境卫生规划编制、行业管理、法规指导、监督检查、设施建设、城乡一体化建设以及市区道路清扫保洁,生活废弃物无害化处理、城市粪便无害化处理等工作。近年来,我市城市环境面貌得到明显改善,城市环卫基础设施进一步完善,市民环境卫生意识逐步提高,市民对环境卫生的参与意识和责任大大加强,形成了全社会齐抓共管的良好氛围。

保洁面积502万平方米
日收集居民生活垃圾400吨

“以前瑞祥新区的道路不是很整洁,没有人专门清扫管理。今年以来,有环卫工人清扫,环境卫生好多了。”近段时间以来,家住瑞祥新区一带的谢小姐觉得家门口的环境干净多了。

去年3月份,市环卫处实行“两把扫帚”并成“一把扫帚”的环卫体制

改革,全面接管了13米以下次要道路、背街小巷、社区及城中村道路,实行12至14小时的清扫保洁后,背街小巷的环境卫生状况有了明显好转。

另外,市环卫处自去年11月份接管东新路和经济开发区的道路清扫保洁之后,今年1月份以来又接管了瑞祥新区的道路清扫保洁。市环卫处所管辖的市区日清扫保洁面积从原来229万平方米增加至502多万平方米,进一步扩大了城市保洁面积。据了解,市区现有的保洁工作分别由6个环卫保洁公司承包,每日承担日产400吨的居民生活垃圾人力收集、清运工作。

维修翻新厕所
市民外出如厕更方便

“公厕维护、翻新后,家门口的环境美观多了。”家住市区南门的张女士告诉记者,虽然近年来我市环境卫生状况有所好转,可是公厕的硬件设施依然很陈旧,影响我市的整体形象。最近,她发现家门口的马道公厕更新了,很高兴。

为给市民创造一个良好的如厕环境,市环卫处自去年以来共开放58座24小时免费公厕,且对大部分公厕实施无障碍设施改造。今年还投入30余万元资金,对西门航管所、小马路、涨落桥等3座公厕进行大规模更新,对第二巷、劳动巷、第一桥、拱瑞山路、清泰小区等多座公厕进行维护。同时,环卫处随机不定期地暗检,确保每天检查公厕不少于一次,发现问题及时处理,并以群众投诉作为检评的主要依据。通过一系列措施,公厕的服务质量和卫生状况得到了很大的改善。

加强管理力度
督查队每天检查路面

“你们店门口堆放的垃圾要及时清理。”昨日,在市区安盛路一家早餐店门口,市环卫处市容督查队检查该店的“门前三包”时提醒店主。市容环卫督查队队员坚持每天路况检查,督促路段承包商加大清扫保洁力度。

据介绍,市容督查队每日安排正常班和空档班,确保每天15个小时

都有督查人员在路段巡查。督查人员每天记录路况并打分,每月汇总分数,并对每月路况进行通报,督促各路段承包商对道路不足之处及时整改。另外,市容督查队空档班人员从早上6时开始路检,并在早上7时至8时在万松路市人民医院前定岗,以有效提高市区重要道路的保洁质量,并对流动摊贩进行管理。

为了快而有效地管理好道路卫生状况,市容督查队还有针对性地建立了发放限改通知书制度,发现较严重的问题,发放限改通知书,要求有关承包商处理;同时建立诚信档案和扣分通报制度,对问题处理不够及时有失诚信的,予以相应的诚信扣

分,作为下次招标时的参考。

城乡一体化进程加快
环卫工作日益产业化

近年来,环卫处陆续接管了飞云等多座镇(街)垃圾中转站。目前,共接管了5镇10街道共24座垃圾中转站和22辆垃圾清运车,促进了我市环境卫生“城乡一体化”的进程。

今年8月份,环卫处成立了生活垃圾处理费收费中心,对市区范围内的国家机关、企事业单位、社会团体、个体经营者、居民和暂住人口等按标准收取生活垃圾处理费。环卫处整体工作将逐步走向产业化、规范化轨道。

城市美容师

市环卫管理处 联办